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[о ежегодном конкурсе выпускных квалификационных работ
выпускников туристских вузов]
	Руководителям образовательных организаций высшего образования, готовящих кадры для туриндустрии


Президиум Межрегиональной общественной научно-просветительской организации «Национальная академия туризма» объявляет о проведении XI ежегодного всероссийского конкурса выпускных квалификационных работ выпускников туристских вузов 2017 года.

Конкурс проводится с целью совершенствования качества подготовки специалистов для сферы туризма, повышения творческой активности студентов, поощрения лучших из них за научные труды и разработки, имеющие важное значение для развития туристской науки и практики. 

Приглашаем вуз  (деканат, кафедру) принять участие в конкурсе и предлагаем представить на заключительный этап межвузовского конкурса одну лучшую студенческую работу, победившую на внутривузовском конкурсе. 
Подведение итогов конкурса ВКР и награждение призёров и участников традиционно будут приурочены к празднованию Всемирного дня туризма (кон. сент. – нач. окт.  2017г.). Информация об участниках и итогах конкурса также освещается на страницах Российского научного журнала "Вестник Национальной академии туризма".
Просим заранее проинформировать нас о намерении вуза участвовать.  

Выпускную квалификационную работу и сопроводительные документы на конкурс необходимо представить в оргкомитет Национальной академии туризма не позднее 9 сентября 2017 года по электронной почте: info@nat-moo.ru. 

Контактное лицо по условиям проведения конкурса: Данилова Светлана Николаевна, тел. (812) 235 4109, e-mail: info@nat-moo.ru . 

Подробная информация и Положение о конкурсе ВКР выпускников туристских вузов представлены на сайте НАТ www.nat-moo.ru в разделе «Новости». 
Президент Национальной академии туризма,

Заслуженный работник Высшей школы РФ,
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Почетный работник туриндустрии РФ,

доктор педагогических наук, профессор   Т.И. Власова









